



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

5 лет лишения свободы за умышленное причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть человека

Собранные следственным отделом по городу Сургуту следственного управления Следственного комитета по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 39-летнему жителю города Сургута Владиславу Сеницкому. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть человека).

Следствием установлено, что 13 апреля 2009 года, в вечернее время Сеницкий, находясь в квартире по ул. Студенческой в городе Сургуте, в ходе ссоры со своим соседом, возникшей по причине того, что последний вёл асоциальный образ жизни, злоупотреблял спиртными напитками и нарушал общественный порядок, нанёс потерпевшему не менее трёх ударов по голове принесённой с собой деревянной палкой, причинив закрытую черепно-мозговую травму.

От полученных телесных повреждений на следующий день мужчина скончался в своей квартире.

Приговором суда Сеницкому назначено наказание в виде лишения свободы на срок 5 лет, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

24 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/735136>